

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
CENTRO DE CULTURA, LINGUAGENS E TECNOLOGIAS APLICADAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES –**

Errata N° 01 ao EDITAL N° 02/2024

Onde lê-se:

7.5.4. Arquivo digital único, em formato .pdf contendo documentação comprobatória dos itens do Currículo Lattes, sequenciados na mesma ordem deste. Caso o arquivo ultrapasse o limite de 20 MB, o mesmo deve ser dividido e o arquivo complementar deve ser nomeado e anexado, conforme indicação do questionário no sistema.

Leia-se:

7.5.4. Não é necessária a documentação comprobatória dos itens do Currículo Lattes.